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Úvod

Psaní knihy Microsoft Windows 7 Kapesní rádce administrátora bylo velmi zábavné, ale 
zároveň pracné. Když jsem se pustil do psaní této knihy, snažil jsem se nejdříve zjistit, 
jak se systém Windows 7 liší od verzí Windows Vista a Windows XP a které nové mož-
nosti pro správu jsou k dispozici. Stejně jako u libovolného nového operačního systému 
(ale zejména v případě verze Windows 7) jsem musel strávit hodně času zkoumáním 
a analýzou vnitřní struktury operačního systému, abych přesně zjistil, jak vše funguje.
Když začnete pracovat se systémem Windows 7, brzy si všimnete, že vypadá jinak než 
předchozí verze operačního systému Windows. Neuvidíte však, nakolik se systém Win-
dows 7 od svých předchůdců liší, protože mnohé z nejdůležitějších změn operačního 
systému se skrývají pod povrchem. Tyto změny ovlivňují základní architekturu i uživa-
telská rozhraní a představovaly pro mě při zkoumání systému i psaní knihy největší 
překážku.
Vzhledem k tomu, že knihy typu „Kapesní rádce administrátora“ by měly být přenosné 
a snadno srozumitelné – knihy tohoto typu mají řešit problémy a umožnit splnění úkolů – 
musel jsem svůj výzkum pečlivě řídit, aby byl zaměřen na klíčová hlediska správy sys-
tému Windows 7. Výsledkem je kniha, kterou držíte v rukou. Snad budete souhlasit, že 
se jedná o jednu z nejpraktičtějších a nejvíce přenositelných příruček k systému Win-
dows 7. Kniha pokrývá všechna témata, která potřebujete při klíčových administrativ-
ních úkolech u počítačů se systémem Windows 7.
Mým cílem bylo poskytnout maximální hodnotu v příručce kapesní velikosti. Při hle-
dání požadovaných rad se proto nemusíte probírat stovkami stránek okrajových infor-
mací. Místo toho najdete přesně to, co potřebujete k řešení konkrétního problému nebo 
provedení určitého úkolu. Stručně řečeno je tato kniha vytvořena tak, aby mohla sloužit 
jako jediný informační zdroj, kdykoli máte otázky týkající se správy systému Win-
dows 7. Zaměřuje se na každodenní administrátorské postupy, často používané úkoly 
a dokumentované příklady. Uváděné možnosti by měly být dostatečně reprezentativní, 
i když nikoli nutně vyčerpávající.
Při psaní knihy jsem usiloval o to, aby byla stručná, kompaktní a dostatečně přehledná, 
ale zároveň plná užitečných informací. Místo mohutného tisícistránkového svazku 
nebo kolibří stostránkové referenční příručky získáváte cenného průvodce, který vám 
pomůže rychle a snadno provádět běžné úkoly, řešit potíže a implementovat standardní 
řešení pro systémy i uživatele.

K1750.indd   17K1750.indd   17 27.4.2010   11:43:2127.4.2010   11:43:21



18 Úvod

Komu je kniha určena
Kniha Microsoft Windows 7 Kapesní rádce administrátora popisuje všechna vydání sys-
tému Windows 7. Knihu využijí:

zkušení správci systému Windows,
pokročilí uživatelé, kteří mají určité administrátorské povinnosti,
správci, kteří upgradují na systém Windows 7 z dřívějších verzí systému Windows,
správci, kteří přecházejí z jiných platforem.

Aby se do knihy vešlo tolik informací, musel jsem u čtenářů předpokládat základní zna-
losti sítí a obecný přehled o operačních systémech Windows. Není proto nutné věnovat 
celé kapitoly vysvětlování základů systému Windows, jeho architektury ani sítí s počí-
tači Windows. Naopak v knize najdete informace o přizpůsobení plochy, mobilních 
sítích, konfiguraci protokolů TCP/IP, uživatelských profilech a optimalizaci systému. 
Kniha se také pouští do detailů ohledně řešení potíží. Snažil jsem se, aby každá kapitola, 
kde je to vhodné, obsahovala pokyny k řešení problémů a analýzu související s hlavním 
textem. Od začátku jsou rady k řešení potíží integrální součástí knihy – oproti jiným 
publikacím, kde jsou soustředěny do jedné obecné kapitoly, která je pro úplnost přile-
pena na závěr. Doufám, že po přečtení těchto kapitol a prozkoumání všech možností 
dokážete zpříjemnit práci uživatelům a omezit dobu výpadků.

Struktura knihy
Kniha Microsoft Windows 7 Kapesní rádce administrátora má pomoci při každodenní 
správě. Proto není uspořádána podle funkcí systému Windows 7, ale podle pracovních 
úkolů administrátora. Knihy v řadě „Kapesní rádce administrátora“ vznikají s ohledem 
na potřeby vytížených správců.
Klíčovou vlastností této praktické příručky je rychlé a snadné hledání informací. Kniha 
obsahuje rozšířený obsah a bohatý rejstřík, které dovolují rychle najít odpovědi na kon-
krétní problémy. Knihu doplňují mnohé další pomůcky pro rychlou referenci. Patří 
k nim číslované postupy, seznamy, tabulky se shrnutím faktů a bohaté křížové odkazy.

Konvence používané v knize
Používám mnoho prvků, které zlepšují srozumitelnost a informační hodnotu textu. 
Výpisy kódů jsou formátovány neproporčním písmem. Jestliže je potřeba zadat určitý 
příkaz, je zvýrazněn tučným řezem. Nově definované termíny uvádím kurzívou.
Kromě toho se v knize setkáte s těmito odstavci:

Poznámka: Poskytuje další podrobnosti o určitém hledisku, které vyžaduje zvláštní pozornost.

Tip: Nabízí užitečné rady nebo další informace.
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Upozornění: Varuje před potenciálními problémy, kterých byste se měli vyvarovat.

Z praxe: Poskytuje praktické zkušenosti týkající se rozboru pokročilých témat. 

Upřímně doufám, že vám kniha Microsoft Windows 7 Kapesní rádce administrátora 
poskytne všechny informace, které potřebujete k co nejrychlejšímu a nejefektivnějšímu 
zvládání administrativních úkolů systému Windows 7. Své názory mi můžete posílat na 
adresu williamstanek@aol.com. Děkuji vám.

Další obsah online
Nové nebo aktualizované materiály doplňující tuto knihu budou v anglickém jazyce 
zveřejněny online na webu „Windows Server and Client“ nakladatelství Microsoft Press. 
Naleznete tam například aktualizace obsahu knihy, články, odkazy na doprovodný 
obsah, errata, ukázkové kapitoly a další informace. Pravidelně aktualizovaný web je 
k dispozici na adrese http://microsoftpresssrv.libredigital.com/serverclient.
Můžete se také zapojit do diskuze o knize na adrese www.williamstanek.com. Na webu 
Twitter mě můžete sledovat pod jménem WilliamStanek.

Podpora
Nakladatelství Microsoft Press maximálně usilovalo o přesnost informací uvedených 
v této knize. V případě zjištění chyb poskytuje opravy svých knih na následující webové 
adrese http://www.microsoft.com/mspress/support.
Berte prosím na vědomí, že na těchto adresách není k dispozici podpora produktu. 
Informace o podpoře naleznete na webu společnosti Microsoft na adrese http://sup-
port.microsoft.com.

Poznámka redakce českého vydání
I nakladatelství Computer Press, které pro vás tuto knihu přeložilo, stojí o zpětnou 
vazbu a bude na vaše podněty a dotazy reagovat. Můžete se obrátit na následující 
adresy: 
Computer Press
redakce počítačové literatury
Holandská 8
639 00 Brno
nebo
knihy@cpress.cz.
Další informace a případné opravy českého vydání knihy najdete na internetové adrese 
http://knihy.cpress.cz/K1750. Prostřednictvím uvedené adresy můžete též naší redakci 
zaslat komentář nebo dotaz týkající se knihy. Na vaše reakce se srdečně těšíme.

Úvod
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